

Deň matiek a Deň otcov na ZŠ Vinbarg

Netradičné ocenenie rodičov formou vysvedčenia od ich ratolestí

„Dnes je sviatok všetkých mám a ja prosbu jednu mám :vrúcnu prosbu, veď ju dnes vysielam k Bohu do nebies. V nej prosím Ho, nech mamy všetky požehnáva, a aj ich dietky.“

Tieto verše a aj iné zneli z úst najmenších, ale aj veľkých, ktorí sa pravidelne stretávali, obetovali svoj čas, aby sa spolupodieľali na príprave Akadémie pri príležitosti Dňa matiek. Deti nezabudli ani svojich otcov, ktorým chceli poďakovať za nezastupiteľnú úlohu v rodine a pozdraviť ich s blížiacim sa sviatkom Dňa otcov „Dve rúčky deťom stvoril Boh: pre ocka jednu, druhú mame.“

Prichádzajúca jar za oknami školy dopĺňala príjemné popoludnia detskej vravy, smiechu a najmä usilovnej práce. Spoločnými silami pripravili pásmo básni, scénok, piesni a tancov a vytvorili veľkú rodinu, v ktorej vládla láska, radosť, porozumenie, a predovšetkým Božie požehnanie.

Po zodpovednej príprave odovzdali rodičom, ale aj starým rodičom pozvánky na slávnostnú akadémiu, ktorú s láskou pripravili.

22. mája 2015 dýchala Základná škola na sídlisku Vinbarg v Bardejove slávnostnou atmosférou, deti sa nevedeli dočkať popoludnia, aby mohli predviesť všetko, čo si s pani učiteľkami pripravovali. Detské očka s úžasom privítali záplavu prichádzajúcich mám, otcov, starých rodičov, či dokonca krstných mám, ktorí s veľkým očakávaním a úsmevom na perách zaujali svoje miesta.

Akadémia priniesla veľkú radosť deťom, všetkým prítomným a najmä rodičom, ktorí prevzali od detí vysvedčenia so samými výbornými známkami. Piatkové popoludnie potvrdilo, že rodičovské ruky sú nikým a ničím nenahraditeľné.

Prípravu akadémie viedli Mgr. Daniela Katušinová, Mgr. Janka Harčárová a hudobným doprovodom sprevádzali Mgr. Katarína Šoltysová a Mgr. Eva Eliašová.

Mgr. Janka Harčárová

*Pane, ktorý si na nebi, zachovaj všetkým deťom mamy.
Nech ako cesto na chlebík, im rastú v teple pod rukami.
Zachovaj nám oboch rodičov, veď dve ruky od Teba máme.
Dve rúčky deťom stvoril Boh: Pre ocka jednu, druhú mame.*

Pozvánka

*Milí rodičia a starí rodičia, srdečne Vás pozývame na program
pri príležitosti „**Dňa matiek a Dňa otcov**,“ ktorý sa uskutoční
dňa 22. 5. 2015 o 16.00 hodine
v učebni na 3. poschodí ZŠ Vinbarg v Bardejove*

*Tešíme sa na Vás - **Vaše deti***



SLOVENSKÁ REPUBLIKA

Názov školy: Základná škola, Nám. arm. gen. L. Svobodu 16, 085 01 Bardejov

Školský rok: 2014/2015

VYSVEDČENIE

*pre
mamku a ocka*

Správanie	<i>veľmi dobré</i>
Aktivity	Prospech
Dar za život	<i>výborný</i>
Milé a laskavé slovo	<i>výborný</i>
Vrelé a príjemné objatie	<i>výborný</i>
Čítanie rozprávok	<i>výborný</i>
Pohotové odpovede na otázky	<i>výborný</i>
Venovanie voľného času pri hrách	<i>výborný</i>
Pomoc pri domácich úlohách	<i>výborný</i>
Opatera pri chorobách a prebdené noci	<i>výborný</i>
Varenie a pečenie chutných jedál	<i>výborný</i>
Pranie a žehlenie	<i>výborný</i>
Odpustenie chýb a zlosti	<i>výborný</i>
Trpezlivosť pri striedaní našich nálad	<i>výborný</i>
Čítanie našich myšlienok	<i>výborný</i>
Obdarúvanie darčekom	<i>výborný</i>
Prechádzky prírodou a výlety	<i>výborný</i>
Zameškané ospravedlnené hodiny	0
Zameškané neospravedlnené hodiny	0
Čelkové hodnotenie	<i>prospeľ/a s vyznamenaním</i>

Miesto vydania: *Bardejov*

Dátum vydania: *22. máj 2015*

syn/dcéra